

qué tenemos que mirar hacia atrás? Estamos en el cuarto partido ya. Tengo la experiencia que tuve de jugador, pero lo importante es el encuentro. El resto no importa. Es lo que nos tenemos que grabar a fuego. Prevemos un partido duro. Tenemos que estar lo más ágiles posible dentro», indicó.

Y recordó el choque anterior frente a Rusia: «Cuando jugamos en San Petersburgo contra ellos hicieron una presión alta, cambiaron de sistema; en este Mundial no han presionado tan alto, pero no nos podemos poner en la cabeza de su seleccionador, si van a cambiar de sistema, si van a presionar arriba o en bloque medio».

### Con «confianza»

En esa línea recordó que lo importante es saber lo que uno quiere hacer, más que estar pendiente de lo ajeno. «Hay cosas que dependen de ti y otras que no. El juego directo se puede hacer después de una continuidad, de balones parados, de las veces que tú disparas a la otra portería. Tenemos mucha confianza en nuestro trabajo, en nuestros chicos, 23 jugadores que pueden rendir a gran nivel. Plena confianza en los nuestros», recaló.

Y es que, según Hierro, su equipo «se ha entrenado a gran nivel, está en buen estado físico, mental...». La Roja se siente fuerte. «Esas dificultades de las que habla todo el mundo las cambiamos por confianza y ser positivos, pensar que todo sale bien», dijo, antes de definir a Rusia «como una selección que se ha clasificado bien, con físico, balón

## «No me importan las críticas», replica David Silva

A David Silva, la selección rusa le trae buenos recuerdos. Hace diez años (en la Eurocopa ganada por La Roja en Suiza y Austria) fue el rival de semifinales. Su víctima.



David Silva

El canario anotó el tercer tanto. Ahora, Silva está en centro de las críticas por su rendimiento ante Marruecos, pero se aferra al modelo que ha hecho triunfar a España. «Lo que nos ha llevado a los éxitos ha sido tener el balón. Luego, cada partido te pide cosas diferentes y hay que saber leerlo. La filosofía que tenemos es la adecuada, es la que nos ha llevado a ganar», apuntó. No quiso responder a las críticas. «No me importan, no las podemos controlar y lo que podemos controlar es dar el cien por cien en el campo».

parado, mucha altura, mucha variedad». «Pero –agregó– también entendemos que tenemos que buscarle el sitio donde tengan dificultades. Al final son pequeños detalles... Empezamos una fase nueva, de 90 minutos en los que el mejor muchas veces se va para casa. Hay que tener confianza, pensar que van a salir bien las cosas», animó.

# Cherchesov admite que La Roja es la favorita

RAFAEL M. MAÑUECO  
Corresponsal



El ruso espera repetir el ejemplo del Spartak, que ganó al Madrid en los cuartos de la Copa de Europa en 1991: jugaban él y Hierro

**MOSCÚ.** En su rueda de prensa la víspera del partido de hoy entre España y Rusia, el técnico de la selección local, Stanislav Cherchesov, comentó a instancias de un periodista la victoria del Spartak de Moscú sobre el Real Madrid en 1991, en los cuartos de final de la Copa de Europa. «Entonces y ahora los españoles eran los favoritos, pero, como se suele decir en Rusia, no hay nada imposible en esta vida», advirtió. Según sus palabras, «hicimos entonces algo en lo que nadie creía. Ahora tenemos la oportunidad de repetirlo».

El técnico ruso rememoró que en aquel partido intervinieron Fernando Hierro con el equipo madrileño y él mismo con el Spartak, los dos sobre el césped. «Recuerdo a Fernando. Fue un magnífico jugador y, ahora, es un magnífico técnico», aseguró ayer Cherchesov en la sala de prensa del estadio moscovita de Luzhnikí, en donde hoy tendrá lugar el choque entre sus respectivas selecciones.

Preguntado sobre si ha observado cambios entre el conjunto español con el que Rusia se enfrentó en partido amistoso el pasado 14 de noviembre en San Petersburgo, con el resultado de empate a tres, y la selección que ahora dirige Hierro, el entrenador ruso respondió que, aparte de la destitución de Julen Lopetegui, medida que no quiso comentar y cuyas razones dijo ignorar, «vemos que el equipo ha cambiado también su forma de jugar (...) lo comprendí a los 20 minutos de juego en el primer partido», ante Portugal el pasado 15 de junio.

A juicio de Cherchesov, «los jugadores –españoles– podrán seguir siendo los mismos, pero sus funciones son ahora diferentes». Para él, «estos cambios no han pasado inadvertidos, por lo que nosotros también hemos hecho los ajustes necesarios» para romper la táctica defensiva de Hierro.

### La derrota ante Uruguay

El seleccionador ruso subrayó además que muchas de las novedades que el cuadro de su país tuvo que afrontar desde que se enfrentaron a España la última vez, se

debieron a circunstancias obligadas. «No cambiamos porque sí, sino por causas inevitables. Nos quedamos sin tres jugadores –lesionados– y había que hacer algo», subrayó. De hecho, el plantel de jugadores rusos que tomó parte en aquel duelo con España es completamente distinto. «Salvo un jugador», dijo, que presumiblemente saldrá hoy al campo.

Cherchesov admitió también que las estadísticas y el control del balón son favorables a España, con la que Rusia ha perdido cuatro de los últimos seis encuentros disputados y empatado dos. En relación con la derrota sufri-

da por Rusia ante Uruguay el pasado lunes en Samara por tres a cero, el entrenador ruso negó que haya echado abajo la moral del equipo, ya que «jugamos durante 70 minutos con un jugador menos» debido a la expulsión de Ígor Smólnikov.

Al comienzo de la conferencia de prensa, el periodista ruso Ígor Rabiner, del diario 'Sport-Express' regaló a Cherchesov una estatuita de cerámica que, aseguró, le dará suerte en el partido de hoy. Junto con el seleccionador ruso, a su izquierda, estaba el jugador del Villarreal Denis Cheryshev, que pasó toda su infancia en España y ahora mismo es el miembro de la selección rusa que más goles ha marcado durante el actual Mundial, tres en total.

Según Cheryshev, «para poder ganar a España tendremos que estar al 200%». Para él, España «tiene grandísimos jugadores, si no es la mejor del mundo está cerca. Pero a todas las selecciones se les puede hacer daño». El futbolista, formado en la cantera del Real Madrid, cree que «será difícil, si España juega a su nivel, pero nosotros tenemos también nuestras armas y las vamos a utilizar». Preguntado sobre si le gustaría meter el gol que elimine a España, Cheryshev dijo: «Sí, ojalá».

### LA CLAVE

**1** futbolista ruso repetirá el amistoso contra España en San Petersburgo: Zhirkov.

Cheryshev

**«España tiene grandísimos jugadores, si no es la mejor del mundo está cerca»**

## Sin temor al sistema de tres centrales que se le atraganta a España

■ R. E.

**MOSCÚ.** Fernando Hierro insiste es que no desea mirar hacia atrás, que no ayuda nada fijarse en los precedentes, y que las estadísticas están para romperlas. Pero lo cierto es que las dos últimas eliminaciones de España en el Mundial y la Eurocopa se produjeron ante equipos rivales cuya defensa estaba formada por tres centrales: Holanda le aplastó 1-5 en Salvador de Bahía y Chile le superó en una primera mitad asombrosa en Maracaná, mientras que hace dos veranos fue Italia la que borró del césped a España en el Stade de France. «Se recuerdan esos precedentes pero hubo otros rivales a los que sí fuimos capaces de ganar», dijo con una medio sonrisa David Silva, presente en aquellos encuentros mundialistas. Es cierto. La Roja también ha superado a combinados con tres centrales en su alineación.

A Hierro ya le ronda la cabeza la posibilidad de que Stanislav Cherchesov, seleccionador ruso, opte por tres defensas centrales, algo que el técnico del equipo anfitrión había descartado en los últimos meses, desde los amistosos en marzo contra Brasil y Francia. En cualquier

caso, Hierro no tiene previsto hacer más cambios respecto a Marruecos que el de Koke por Thiago. Se centra más en su equipo que en las variaciones técnicas del conjunto ruso.

Hierro sabe que Rusia tendrá de su parte a la grada. El conjunto local llegó a su mundial como un equipo por hacer y, poco ha poco, ha ido elevando su nivel hasta esta fase de octavos de final.

### Control antidopaje

Varios jugadores de la selección española fueron sometidos ayer en Moscú a un control antidopaje «sin incidencia alguna», la víspera de enfrentarse a Rusia.

Este tipo de analíticas son habituales durante el campeonato. «Algunos internacionales fueron requeridos por oficiales de la agencia de control de dopaje de la FIFA para realizar un control fuera de competición», informó la Federación Española de Fútbol (RFEF). El control se llevó a cabo en el hotel de concentración de La Roja en la capital rusa con la toma de muestras de orina y sangre. El test concluyó «sin incidencia alguna», según la misma fuente.



Cherchesov, seleccionador ruso. ■ EFE